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ATA DA 632ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA EXECUTIVA

 

Aos 5 (cinco) dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, às 11:30 horas, conforme prévia
convocação, reuniu-se ordinariamente a Diretoria Executiva da Fundação de Previdência Complementar
do Estado de São Paulo – SP-PREVCOM. Após primeira convocação, às 11:00 horas, participaram da
reunião o Diretor de Tecnologia da Informação, Alessandro Roosevelt Silva Ribeiro, a Diretora de
Investimentos, Francislene Nascimento, e o Diretor de Relacionamento Institucional, Ugo Gabriel Barboza
Garcia. Ausências justificadas do Diretor-Presidente, Sylvio Eugenio de Araujo Medeiros, da Diretora
Administrativa, Vanessa Pacheco de Souza Romão Ceron, e do Diretor de Seguridade, André Rodrigues
Veras. O Diretor de Tecnologia da Informação, presidente da reunião, abriu os trabalhos. Em atenção ao
primeiro item da pauta, submeteu à apreciação dos diretores a ata da 631ª reunião ordinária, aprovada
por unanimidade. Em seguida, os diretores convidaram para participar da reunião os representantes da
consultoria BDO Auditores Independentes, responsável pelo exame das demonstrações financeiras do
exercício de 2024 da PREVCOM, em cumprimento à Resolução CNPC nº 44, de 6 de agosto de 2021, e à
Resolução Previc nº 23, de 14 de agosto de 2023, para apresentação dos trabalhos desenvolvidos, de
acordo com cronograma previamente estabelecido. Com a palavra, os auditores Waldemar Namura e
Louize Francine deram início à apresentação reforçando os principais objetivos da auditoria
independente: i) exame das demonstrações contábeis, referentes ao exercício findo em 31.12.2024, de
acordo com as práticas contábeis adotadas no Brasil, aplicáveis às entidades fechadas de previdência
complementar autorizadas pela Superintendência Nacional de Previdência Complementar – Previc; e ii)
aplicação de Procedimentos Previamente Acordados, referente ao mesmo exercício social, para
elaboração de três relatórios, quais sejam: a) Relatório dos Auditores Independentes referente às
demonstrações contábeis de 2024; b) Relatório Circunstanciado com recomendações de melhoria sobre
os controles internos da Prevcom; e c) Relatório de Procedimentos Pré-Acordados. Logo após, explanaram
as principais áreas de enfoque e estratégia da auditoria, com detalhamento das fases de execução. De
acordo com o plano da auditoria, o escopo compreende a revisão da aderência aos requisitos legais e
regulamentares das seguintes estruturas: aspectos de governança; compliance; prevenção à lavagem de
dinheiro e de financiamento ao terrorismo; fraude; auditoria interna; gerenciamento de risco; ambiente
de controle; políticas institucionais; tecnologia da informação; plano de contingências ou de
continuidade; ética e integridade; gestão de pessoas; acompanhamento dos ofícios emitidos pela Previc;
disponibilidades; investimentos; contribuições; imobilizado; contas a pagar; contingências; receitas;
despesas; patrimônio líquido; follow up de pontos anteriores; políticas e estimativas contábeis; preparo
das demonstrações; e apoio de especialistas. Por fim, mencionaram as etapas já concluídas e as etapas
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em andamento. Também presente à reunião, o colaborador Luiz Felipe Dutra de Sousa, responsável pela
área de contabilidade da Prevcom e ponto focal para acompanhamento dos trabalhos dos auditores,
enfatizou a importância da melhoria da comunicação da auditoria com a entidade, bem como das
requisições e formatos dos arquivos enviados, para que o trabalho possa fluir e facilitar todas as entregas,
assim como a conferência mais ágil das informações já prestadas pela Prevcom. Nada mais havendo a
tratar, o Diretor Alessandro Ribeiro, presidente da reunião, agradeceu a participação de todos e encerrou
a reunião. E, para constar, eu, Joseane da Silva Prado, que secretariei a reunião, lavro e subscrevo esta Ata
que lida e achada conforme vai devidamente assinada pelos diretores presentes.

 

Alessandro Roosevelt Silva Ribeiro

Diretor de Tecnologia da Informação

Francislene Nascimento

Diretora de Investimentos

Ugo Gabriel Barboza Garcia

Diretor de Seguridade

 

Documento assinado eletronicamente por Alessandro Roosevelt Silva Ribeiro, Diretor de
Tecnologia da Informação, em 12/02/2025, às 19:07, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no Decreto Estadual nº 67.641, de 10 de abril de 2023.

Documento assinado eletronicamente por Ugo Gabriel Barboza Garcia, Diretor de
Relacionamento Institucional, em 13/02/2025, às 10:09, conforme horário oficial de Brasília,
com fundamento no Decreto Estadual nº 67.641, de 10 de abril de 2023.

Documento assinado eletronicamente por Francislene Nascimento, Diretor de Investimentos,
em 13/02/2025, às 14:58, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no Decreto
Estadual nº 67.641, de 10 de abril de 2023.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.sp.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 , informando o código verificador
0056148638 e o código CRC 0D89BD9E.
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